

**Metro railway
Metro Rail Bhawan
33/1 J. L. Nehru Road,
Kolkata-700071**

NO: MRTS/E.322/26/Sports (Open Advt)/2022-23

Date: 09.06.2023

CORRIGENDUM

The Notification No. MRTS/E.322/26/Sports (Open Advt)/2022-23 dtd. 05/06/2023 regarding Sports Quota Recruitment 2022-23 published on Metro railway website on 06.06.2023 wherein Category 2 Sl. No 1 it was mentioned "BASKETBALL" and Category 3 Sl. No. 1 It was mentioned "FOOTBALL".

Now Category 2 Sl. No 1 It should be read as "BASKETBALL MEN" Instead of BASKETBALL and Category 3 Sl. No. 1 it should be read as "FOOTBALL MEN" Instead of FOOTBALL and other terms and conditions will be remain as same.